

Home > हरियाणा ncr > प्रबंधन विभाग अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने मनाया विश्व सामाजिक न्याय दिवस

हरियाणा ncr

## प्रबंधन विभाग अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने मनाया विश्व सामाजिक न्याय दिवस

By Jantantratoday February 20, 2023

5 0

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने विश्व सामाजिक न्याय दिवस मनाने के लिए "सामाजिक न्याय समाज को बेहतर बनाता है और असमानताओं को कम करता है" विषय पर एक अंतर-संकाय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्राचार्य डॉ. कृष्ण कांत गुप्ता के गतिशील नेतृत्व में महाविद्यालय इस तरह की गतिविधियों का संचालन करता रहता है। प्रतियोगिता का आयोजन डॉ. संजीव गुप्ता, विंग 3 के संरक्षण में किया गया था। प्रबंधन विभाग की डीन डॉ. शिल्पा गोयल कार्यक्रम की संयोजक थीं और उन्होंने पूरे सत्र का समन्वय किया।



कार्यक्रम की शुरुआत मां शारदा को पुष्पांजलि अर्पित कर मुख्य अतिथि को पौधे भेंट कर की गई। विभाग की डीन डॉ. शिल्पा गोयल ने स्वागत भाषण दिया। डॉ. संजीव, इंचार्ज विंग 3, ने अपने भाषण में छात्रों को शिक्षा के प्रति ईमानदार और मेहनती बनने और जीवन के सभी क्षेत्रों में सफलता प्राप्त करने के लिए सभी पाठ्यचर्या गतिविधियों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने सामाजिक न्याय के लिए बाधाओं पर काबू पाने और अवसरों को खोलने के बारे में भी बात की। सभी प्रतिभागियों ने बड़े उत्साह और पूर्णता के साथ भाषण दिए। सुजाता,

बीए 2 ने पहला पुरस्कार जीता, हिमिका, बी.कॉम (सीए) अंतिम वर्ष दूसरे स्थान पर रही जबकि निशा, बीए प्रथम वर्ष ने तीसरा स्थान हासिल किया।

वाणिज्य विभाग की सुश्री अनीता और गणित विभाग की सुश्री नीलम प्रतियोगिता के निणायक थे। प्रभारी डॉ. संजीव गुप्ता, डॉ. प्रवीण गुप्ता, एच ओ डी, वाणिज्य विभाग, सुश्री उषा चौधरी, एच ओ डी, अर्थशास्त्र, डॉ. टेगु माहेश्वरी, एच ओ डी, हिंदी विभाग, डॉ. सचिन गर्ग, डीन, कंप्यूटर साइंस विभाग और डॉ. शिल्पा गोयल, डीन, प्रबंधन विभाग ने सभी प्रतिभागियों की सराहना की और विजेताओं को प्रमाण पत्र प्रदान किए। प्रतियोगिता में विभिन्न संकायों के कुल 23 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

मंच का संचालन बी बी ए के छात्रों काजल और तन्मय ने किया। सत्र का समापन सुश्री दीपमाला चौहान के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ। सुश्री शिल्पी गुप्ता, सुश्री प्रियम गुप्ता, श्री प्रसून शर्मा और सुश्री उपासना गेरा सहित प्रबंधन विभाग के सभी संकाय सदस्यों ने कार्यक्रम में भाग लिया।